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wolfgang guggemos. select the department you want to search in. izdavač : psihopolis institut. od prvog srpskog izdanja

1989. i' m ok – you' re ok) је књига самопомоћи психијатра и писца томаса ентонија хариса ( енгл.
prevedena je na preko trideset jezika i objavljena u desetinama miliona primjeraka. ja nisam ok - ti nisi ok ( stav očajanja,

stav po kome ništa i niko ne valja pa i on sam) ja sam ok - ti nisi ok ( stav u kome niko ne valja, ništa ne valja sem moga i

mene) ja sam ok - ti si ok ( stav osobe koja i sa sobom i sa drugima živi u skladu) [ 4] [ 6] sistem od četiri stava može da se

primeni na probleme u braku, odnosu sa decom. thomas anthony harrisобјављен 1967. harris objašnjava kako uspostaviti

kontrolu nad sobom, nad odnosima s drugima i nad budućnošću – neovisno o tome što se dogodilo u prošlosti. pokazuje

visoku svest pojedinca. harris has helped millions nd the freedom to change, liberate their adult effectiveness, and achieve

joyful intimacy with others. autori: tomas harisprevod sa engleskog: ivorad jovanovi238 str. godine, čitaoci je stalno traže.

ideja da svaki čovek treba da poštuje sebe i druge, kao i razumljiv način izlaganja, čine da ova knjiga ima trajnu vrednost i

da je. pdf) or read online for free. prema transakcijskoj analizi, životne pozicije su osnovni stavovi koje ljudi zauzimaju u

pogledu vrijednosti koju pripisuju sebi i drugima. prevedena je na preko trideset jezika i objavljena u desetinama miliona

primeraka. thomas harris- ja sam ok, ti si okej ( 1) - free download as pdf le (. životne pozicije, stav ili uverenje o životu su:

ja sam ok, ti si ok. ja sam ok, ti si ok je na istaknutom mjestu na spisku ja sam ok ti si ok pdf 50 ključnih psiholoških knjiga svih

vremena ( tom butler bowdon, 50 psychology classics) - zašto ljudi stiču uvjerenje da nisu ok? ja sam ok - ti si ok.

asertivnost, motivacija i samopoštovanje. iz kombinacija pozitivnih i. psihološke knjige su izvor znanja i pogled u ljudsku

prirodu, a čitanje ovih knjiga vam može pomoći da razumijete sebe i ljude. , mek povez, latinicacena: 1. ja sam ok – ti si ok.

scribd is the world' s largest social reading and publishing site. ovu životnu poziciju najbolje opisuje zlatno pravilo: čini

drugima ono sto želis da tebi. transakciona analiza ja - ti odnosa. the le extension - pdf and ranks to the documents

category. ja sam ok - ti si ok. ја сам ок – ти си ок. knjige o psihologiji nude dubinska istraživanja ljudskog uma i ponašanja

te omogućuju novi pogled na vaše misli i osjećaje. ja sam ok ti si ok. već je 40 godina svjetski hit psihološke literature,

prevedena je na više od 30 jezika i objavljena u milijunskim nakladama. knjiga univerzalne vrednosti, prava evergrin

psihološka literatura, korisna i svakom razumljiva. [ 1] на српском. ( sa ukljuenim ptt i pdv trokovima) knjiga univerzalne

vrednosti, evergrin psiholoka literatura, korisna i svakomrazumljiva. knjiga univerzalne vrednosti, evergrin psihološka

literatura, korisna i svakome razumljiva. 300, 00 din dodaj u korpu 1 tags: new opširnije. harris, živorad č. to su: ja nisam ok

- ti si ok ( strahom ispunjena zavisnost nezrelog čoveka), ja nisam ok - ti nisi ok ( životni stav očajanja i rezignacije), ja sam ok
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- ti nisi ok ( kriminalni životni stav) i ja sam ok - ti si ok ( reakcija " odraslog" odraslog koji sa sobom samim i drugima živi u

miru). there is document - ja sam ok, ti si ok. na živopisnim primerima iz svakodnevnog života, haris objašnjava da četiri

osnovna životna stava određuju ponašanje svakog čoveka. na primjerima iz svakodnevnog. omogućava ljudima da se

promijene, da steknu samokontrolu i otkriju slobodu izbora. skip to main content. je
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